

Hustenstiller Sirup Gebrauchsanleitung

Medizinprodukt – Bitte Gebrauchsinformation
sorgfältig durchlesen!

Mit Isländisch Moos und Malvenextrakt. Zur Beruhigung der Schleimhaut und Linderung des Hustenreizes. Die enthaltenen pflanzlichen Schleimstoffe besitzen eine reizlindernde Wirkung, indem sie sich auf die entzündeten und daher reizempfindlichen Schleimhäute legen. Die Ausbildung einer schützenden Schicht hält Reize von der Schleimhaut fern.

Inhaltstoffe Glucosesirup, Wasser, Feuchthaltemittel: Sorbit, Saccharose, Malvenextrakt, Honig, Isländisch Moos Extrakt, Säuerungsmittel Apfelsäure, Konservierungsstoff: Kaliumsorbat, Natriumbenzoat, Aroma, Zinkgluconat, Süsstoff: Sucralose.

Anwendungsgebiete

Phytopharma Hustenstiller ist geeignet für die Anwendung:

- bei Reizhusten und Halsschmerzen
- bei einem trockenen Hals
- bei Heiserkeit und Schluckbeschwerden

Gegenanzeigen Phytopharma Hustenstiller darf nicht verwendet werden, wenn eine Überempfindlichkeit oder allergische Reaktion gegenüber einen der Inhaltsstoffe besteht. **Hinweis:** Enthält das Konservierungsmittel Kaliumsorbat. Besondere Vorsicht bei Überempfindlichkeit gegenüber Sorbinsäuren! Für Kinder unzugänglich aufbewahren!

Nebenwirkungen und Wechselwirkungen Bei bestimmungsgemäsem Gebrauch sind keine unerwünschten Nebenwirkungen zu erwarten. Kann bei übermäßigem Gebrauch abführend wirken! Es sind keine Wechselwirkungen mit anderen Mitteln bekannt. Über eine Anwendung während der Schwangerschaft und Stillzeit liegen derzeit keine Ergebnisse vor.

Anwendung Kinder (ab 2 Jahren) 2,5 ml Sirup 6 mal täglich mit beiliegendem Messbecher und Erwachsene 5 ml Sirup 6 mal täglich mit beiliegendem Messbecher. Die ununterbrochene Anwendung vom Hustenstiller sollte nicht länger als 2 Wochen erfolgen. Bitte beachten Sie die Gebrauchsinformationen. Vor Gebrauch gut schütteln.

Darreichungsform

Flasche à 200 ml Phytopharma Hustenstiller

Vertrieb Phytopharma SA, Chemin des Golettes 4a,
CH-1666 Grandvillard

Hersteller Viamedi Healthcare GmbH, Hagedornstrasse 22,
D-33790 Halle/Westfalen

Stand der Information
Oktober 2013

Antitussif Sirop Instructions d'utilisation

Dispositif médical – veuillez lire attentivement
les instructions d'utilisation!

Avec lichen d'Islande et extrait de mauve. Pour soulager les muqueuses et apaiser la toux. Les substances végétales mucilages contenues exercent un effet adoucissant par la neutralisation des muqueuses enflammées, sensibles aux irritations. La formation d'une couche protectrice évite l'apparition d'une inflammation des muqueuses.

Composition Sirop de glucose, eau, humectant: sorbitol, saccharose, extrait de mauve, miel, extrait de lichen d'Islande, acidifiant acide malique, conservateurs: sorbate de potassium, benzoate de sodium, arôme, gluconate de zinc, édulcorant: sucralose.

Application

Phytopharma Antitussif est idéal en cas:

- de toux sèche et de maux de gorge
- de gorge sèche
- d'enrouement et de douleurs de déglutition

Contre-indications Phytopharma Antitussif ne doit pas être utilisé en cas d'hypersensibilité ou de réaction allergique à l'un de ses composants. **Information:** contient du sorbate de potassium comme agent de conservation. Utiliser avec prudence en cas d'hypersensibilité à l'acide sorbique! A conserver hors de la portée des enfants!

Effets secondaires et interactions Aucun effet secondaire indésirable ne doit être redouté en cas d'utilisation selon la posologie. Peut exercer un effet laxatif en cas de surdosage! Aucune interaction avec d'autres produits n'est connue à ce jour. Il n'existe actuellement aucune information contraire à une utilisation pendant la grossesse et l'allaitement.

Application Enfants (à partir de 2 ans) 2,5 ml de sirop 6 fois par jour avec la mesurette jointe et adultes 5 ml de sirop 6 fois par jour avec la mesurette jointe. Antitussif ne devrait pas être utilisé plus de deux semaines consécutives. Veuillez respecter les instructions d'utilisation. Bien agiter avant l'utilisation.

Forme d'administration

Bouteille de 200 ml Phytopharma Antitussif

Distribution Phytopharma SA, Chemin des Golettes 4a,
CH-1666 Grandvillard

Fabricant Viamedi Healthcare GmbH, Hagedornstrasse 22,
D-33790 Halle/Westfalen

Etat des informations
octobre 2013

Antitosse Sciroppo Informazioni per l'uso

Dispositivo medico – leggere attentamente
il foglietto illustrativo!

Con muschio islandese ed estratto di malva. Per calmare le mucose e placare la tosse. Le mucillagini vegetali contenute nello sciroppo svolgono un'azione calmante posandosi sulle parti interessate delle mucose infiammate e quindi irritate. La formazione di uno strato protettivo previene ulteriori irritazioni delle mucose.

Composizione Sciroppo di glucosio, acqua umettante: sorbitolo, saccarosio, estratto di malva, miele, estratto di muschio d'Islanda, acidificante acido malico, conservanti: sorbato di potassio, sodio benzoato, aroma, gluconato di zinco, edulcorante: sucralosio.

Campi d'impiego

Phytopharma Antitosse è indicato in caso di:

- tosse secca e mal di gola
- gola secca
- raucedine e difficoltà a deglutire

Controindicazioni Phytopharma Antitosse non deve essere utilizzato in caso di reazioni allergiche a uno dei componenti. **Avvertenza:** contiene conservante sorbato di calcio. Prestare particolare attenzione a reazioni allergiche contro acidi sorbicil. Conservare fuori dalla portata dei bambini!

Effetti collaterali e interazioni con altre sostanze Se impiegato correttamente non vi è pericolo di effetti collaterali. Il consumo eccessivo può avere effetto lassativo. Non sono conosciute interazioni con altri medicinali. Attualmente non sono disponibili informazioni in merito all'impiego del prodotto durante la gravidanza e l'allattamento.

Impiego Bambini (dai 2 anni) 2,5 ml di sciroppo 6 volte al giorno con il misurino accluso e adulti 5 ml di sciroppo 6 volte al giorno con il misurino accluso. Antitosse non dovrebbe essere assunto ininterrottamente per più di 2 settimane. Si prega di leggere attentamente il foglietto illustrativo.

Forma farmaceutica

Flacone da 200 ml di Phytopharma Antitosse

Distribuzione Phytopharma SA, Chemin des Golettes 4a,
CH-1666 Grandvillard

Fabricante Viamedi Healthcare GmbH, Hagedornstrasse 22,
D-33790 Halle/Westfalen

Ultimo aggiornamento delle informazioni
ottobre 2013